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予算決算委員会都市経済分科会会議録

招 集

令和４年１２月２１日（水）本会議休憩中 議場

出席委員（９名）

（分科会長）岩 﨑 康 朗 （副分科会長）大 下 哲 治

門 脇 一 男 国 頭 靖 戸 田 隆 次 中 田 利 幸

西 野 太 一 又 野 史 朗 矢田貝 香 織

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

【経済部】若林部長

［経済戦略課］坂隠課長 宮本企業立地推進室長 津村企業立地推進室主任

【農林水産振興局】赤井局長兼農林課長

［水産振興室］宅和室長 鵜篭係長

【都市整備部】隠樹部長

［建設企画課］遠﨑課長 岡島総務担当課長補佐

［都市整備課］北村課長 森公園街路担当課長補佐 本干尾米子駅周辺整備推進室長

［道路整備課］伊達次長兼課長 瀬尾課長補佐兼道路維持担当課長補佐

足立交通安全施設担当課長補佐

【下水道部】下関部長

［下水道企画課］遠藤次長兼課長 仲田下水道企画室長 中村総務担当課長補佐

［施設課］山﨑課長 見山施設維持担当課長補佐 福本施設工事担当課長補佐

出席した事務局職員

松下局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍 聴 者

安達議員 伊藤議員 稲田議員 今城議員 岡田議員 田村議員 塚田議員

津田議員 徳田議員 土光議員 錦織議員 松田議員 森田議員 森谷議員

報道関係者３人 一般５人

審査事件

議案第１０１号 令和４年度米子市一般会計補正予算（補正第７回）のうち当分科会所

管部分

議案第１０２号 令和４年度米子市米子インター西産業用地整備事業特別会計補正予算

（補正第１回）

議案第１０３号 令和４年度米子市下水道事業会計補正予算（補正第４回）

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１１時２９分 開会
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○岩﨑分科会長 ただいまから予算決算委員会都市経済分科会を開会いたします。

本日は、先ほどの本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担

当とされました議案３件について審査をいたします。

下水道部所管について審査をいたします。

議案第１０３号、令和４年度米子市下水道事業会計補正予算（補正第４回）を議題とい

たします。

当局の説明を求めます。

山﨑施設課長。

○山﨑施設課長 それでは、議運資料としてお配りしております資料３の議案第１０３号

説明資料を御覧ください。

米子市下水道事業会計、第４回の補正予算として、収益的収入を５４７万８，０００円

の増額、また資本的収入及び資本的支出をそれぞれ１億３，４００万円の増額といたして

おります。これは、国の補正予算第２号により、追加配分を受ける防災安全交付金を活用

した防災・減災、国土強靭化の推進に係る建設改良費の増額と、それに伴う収入の増額を

行うものでございまして、令和５年度予算に実施を予定しております内浜処理場３・４系

循環水ポンプ機械設備改築工事ほか１件の工事を、このたびの補正予算により前倒しで実

施することで早期に事業を展開するためのものでございます。なお、今回増額となる事業

費の１億３，４００万円につきましては、全額を令和５年度に繰越すこととしております。

説明は以上でございます。

○岩﨑分科会長 当局の説明が終わりました。

委員の皆様の質疑、御意見をお願いいたします。

〔「なし」と声あり〕

○岩﨑分科会長 ないようですので、以上で下水道部所管の審査を終わります。

予算決算委員会都市経済分科会を暫時休憩いたします。

午前１１時３１分 休憩

午前１１時３３分 再開

○岩﨑分科会長 予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。

都市整備部所管について審査をいたします。

議案第１０１号、令和４年度米子市一般会計補正予算（補正第７回）のうち都市整備部

所管部分を議題といたします。

当局の説明を求めます。

岡島建設企画課総務担当課長補佐。

○岡島建設企画課総務担当課長補佐 議案第１０１号、令和４年度米子市一般会計補正予

算（補正第７回）のうち都市整備部所管部分について説明いたします。

このたびの補正予算は、いずれも国の補正予算に伴う社会資本整備総合交付金などの追

加配分により、事業費を増額し、事業の進捗を図るものでございます。また、年度内の事

業完了が見込めないため、併せて繰越明許費を計上しております。

それでは、歳出予算の事業の概要２ページを御覧ください。

２ページ上の段、道路維持補修事業（補助）につきましては、複数の路線の測量委託、

修繕工事など、６，６８１万２，０００円の増額をしております。次に下の段、安心・安
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全な通学路整備事業は、複数の路線の測量委託、歩道設置工事、路肩整備工事など、５，

３００万円の増額。次に、３ページ上の段、市道安倍三柳線改良事業は、調査委託及び改

良工事につきまして、４，７０８万８，０００円の増額。次に、下の段、市道上福原東福

原線改良事業（皆生温泉環状線改良事業・３工区）につきましては、工事費５００万円の

増額。次に、４ページ上の段、米子駅南北自由通路等整備事業は、自由通路の工事費３億

８，６２０万円の増額。次に、５ページ上の段、県営街路事業負担金は、国費の追加配分

によります県の事業費の増額に伴いまして、本市負担金１，３４０万円を増額するもので

す。次に、下の段、公園施設長寿命化事業は、公園施設長寿命化計画に基づきまして、１

６か所の公園施設の更新、整備につきまして、３，７２０万円を増額し、繰越明許費は補

正前の予算額を含めました６，２３０万円を計上しております。

資料といたしまして、位置図及び社会資本整備総合交付金等の追加配分の状況をお配り

しておりますので、併せて御覧ください。

今後もインフラ整備のための財源確保につきましては、国への要望活動をはじめ、引き

続き努めてまいります。説明は以上でございます。

○岩﨑分科会長 当局の説明が終わりました。

委員の皆様の質疑、御意見をお願いいたします。

国頭委員。

○国頭委員 米子駅南北自由通路ですけども、防災安全交付金を２億１，２３０万ですか、

満額回答ということで、３億８，６２０万ですか、事業費増ということなんですけど、こ

れは事業費増ということですけど、今年度が増ということで、全体には関係ないというこ

とでよろしかったですか。

○岩﨑分科会長 本干尾都市整備課米子駅周辺整備推進室長。

○本干尾都市整備課米子駅周辺整備推進室長 全体事業費が増ということではありませ

んで、全体事業費の予算を前倒しして交付いただいたというとこで、進捗を図るものでご

ざいます。以上です。

○岩﨑分科会長 国頭委員。

○国頭委員 分かりました。あと、安倍三柳線ですけども、社総金で１，２５０万のとこ

ろ２０％としかつかなかったということで、社総金がですね、これはちょっと遅れにつな

がるというとこなんでしょうか。そのつきが、防災安全のほうがつきがいいんだという話

はよく聞くんですけども、社総金が本当につきが悪いということですけども、その辺は、

事業進捗については遅れるという話はあるんでしょうか伺います。

○岩﨑分科会長 北村都市整備課長。

○北村都市整備課長 今回、社総金の配分率が２０％というところで、つきが悪いのです

けども、事業進捗には変わらないものと、前倒しという考えをしておりますので、大丈夫

だというふうに考えております。以上です。

○岩﨑分科会長 ほかにありませんか。

〔「なし」と声あり〕

○岩﨑分科会長 ほかにないようですので、以上で都市整備部所管の審査を終わります。

予算決算委員会都市経済分科会を暫時休憩いたします。

午前１１時３９分 休憩
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午前１１時４５分 再開

○岩﨑分科会長 予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。

経済部所管について審査をいたします。

まず、議案第１０１号、令和４年度米子市一般会計補正予算（補正第７回）のうち経済

部所管部分を議題といたします。

当局の説明を求めます。

宅和水産振興室長。

○宅和水産振興室長 議案第１０１号、令和４年度一般会計補正予算のうち本分科会に付

託されました経済部所管の事業について御説明いたします。

まずは、歳出予算の事業の概要の中からポイントを絞って説明をいたします。歳出予算

の事業の概要の１ページをお開きください。下段、水産物供給基盤機能保全事業でござい

ます。これは、市が管理をします漁港施設の機能保全計画に従いまして、保全工事をして

いくものでございます。国の補正予算により、県の補助金が見込めることから、皆生漁港

の物揚場の改修工事を進めていこうというものでございます。工事の位置につきましては、

別途位置図をお配りしておりますので、そちらを御参照ください。

次は予算書で説明をいたしますので、令和４年度米子市補正予算書を御用意いただきま

して、４ページをお開きください。繰越明許費でございます。表の２段目の水産物供給基

盤機能保全事業費でございます。このたびの補正予算により進めようとする工事は、年度

末では標準工期が確保ができないこと、また発注済みの工事も資材の調達難によりまして

工期が不足をすることから、令和５年度に繰越明許費として計上をしたものでございます。

説明は以上でございます。

○岩﨑分科会長 当局の説明が終わりました。

委員の皆様の質疑、御意見をお願いいたします。

国頭委員。

○国頭委員 この物揚場の修繕ということですけども、これは皆生漁港から大分以前から

要望があったとか、どのくらい前からあったとかということは分かりますか。

○岩﨑分科会長 宅和水産振興室長。

○宅和水産振興室長 この改修する物揚場につきましては、実は昭和５１年に造られたも

のでございまして、もう４０数年経っており、３年前に機能保全計画を調査をしましたと

きに、既に危険な状態になっているということで、立入禁止の措置をさせていただいてお

ります。したがいまして、漁業関係者のほうからは早く修繕をするようにというような要

望はずっといただいておりました。以上でございます。

○岩﨑分科会長 ほかにありませんか。

〔「なし」と声あり〕

○岩﨑分科会長 ないようですので、本件については終了いたします。

次に、議案第１０２号、令和４年度米子市米子インター西産業用地整備事業特別会計補

正予算（補正第１回）を議題といたします。

当局の説明を求めます。

坂隠経済戦略課長。

○坂隠経済戦略課長 議案第１０２号、令和４年度米子市米子インター西産業用地整備事
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業特別会計補正予算（補正第１回）につきまして御説明をいたします。

お配りしております歳出予算の事業の概要を御覧ください。１ページをお開きください。

産業用地整備事業でございます。これは、現在進めております米子インター西産業用地

整備事業について、現時点で許認可、用地交渉等、本年度の事業スケジュールが順調に進

んでおりますことから、来年度以降の工事を円滑に進めるため、農繁期を迎えるまでに水

路部分の付け替え工事に着手することとし、当該工事に係る予算を計上させていただくも

のです。

次は、予算書で説明いたしますので、令和４年度米子市補正予算書を御用意いただき、

１０ページを御覧ください。債務負担行為でございます。表にございます米子インター西

産業用地整備に係る造成工事は、先ほど御説明させていただきました水路付け替え工事の

次年度施工分を含む、令和５年度に行う予定の工事の前倒し発注分でございまして、来年

度の工事が円滑に進み、早期分譲、早期完成ができるよう、債務負担行為を設定するもの

でございます。概要につきましては、お手元にお配りしております資料に記載しておりま

す。内訳は、３、今後の予定の箇所に記しております先行工事、水路関係の工事になりま

すけれども、こちらが４，６８０万円と、本工事、造成や洪水調整池、道路等の工事にな

りますが、こちらが８億９，８００万円でございまして、合計９億４，４８０万円となっ

ております。また、２枚目、３枚目に開発前後の図面をつけさせていただいております。

開発後は３区画を造成し、先般情報提供をさせていただき、また先ほども申し上げました

けれども、株式会社源吉兆庵様、Ｌ物流株式会社様、三協商会株式会社様、以上の３社が

進出する予定となっております。説明は以上でございます。

○岩﨑分科会長 当局の説明が終わりました。

委員の皆様の質疑、御意見をお願いいたします。

〔「なし」と声あり〕

○岩﨑分科会長 ないようですので、以上で経済部所管の審査を終わります。

予算決算委員会都市経済分科会を暫時休憩いたします。

午前１１時５１分 休憩

午前１１時５２分 再開

○岩﨑分科会長 予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。

予算決算委員会における分科会報告の意見の取りまとめを行います。

報告に入れる意見につきまして、委員の皆様の御意見を求めます。

御意見はありませんか。

〔「なし」と声あり〕

○岩﨑分科会長 それでは、特になかった旨、報告させていただきます。

以上で予算決算委員会都市経済分科会を閉会いたします。

午前１１時５３分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員会都市経済分科会長 岩 﨑 康 朗


